



СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ

НАКАЗ

27.01.2015

м.Суми

№ 6-02

**Про затвердження плану заходів  
з організації проведення весняних  
польових робіт у 2015 році**

На виконання Програми розвитку агропромислового комплексу Сумської області на період до 2015 року, з метою сприяння в організації підготовки сільськогосподарських підприємств області до проведення комплексу весняних польових робіт та їх вчасному і якісному проведенню  
НАКАЗУЮ:

1. Утворити штаб по організації проведення весняних польових робіт у 2015 році та затвердити його склад, що додається.
2. Затвердити план організаційних заходів з проведення весняних польових робіт у 2015 році (додається).
3. Управлінням агропромислового розвитку районних державних адміністрацій до 01 березня 2015 року розробити робочі плани проведення весняних польових робіт у 2015 році сільгосп підприємствами всіх форм власності району та надати їх до Департаменту агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації (далі Департамент).
4. Відділу організації виробництва сільськогосподарської продукції та охорони праці Департаменту розробити обласний робочий план проведення весняних польових робіт у 2015 році.
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

В.М.Івченко

Заступник начальника відділу  
виробництва сільськогосподарської  
продукції та охорони праці

М.О.Клименко

Головний спеціаліст відділу  
кадрового та юридичного забезпечення

В.М.Мельник

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ директора Департаменту  
агропромислового розвитку  
Сумської обласної державної  
адміністрації

24.01.2015 № 6-02

**Склад  
штабу по організації проведення весняних польових робіт  
у 2015 році**

Івченко Володимир Миколайович	-директор Департаменту агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації, начальник штабу
Боронос Алла Іванівна	-заступник директора Департаменту-начальник управління виробництва сільськогосподарської продукції та харчової промисловості Департаменту агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації, заступник начальника штабу
Клименко Марина Олексіївна	-заступник начальника відділу виробництва сільськогосподарської продукції та охорони праці Департаменту агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації, секретар штабу
Бондаренко Богдан Сергійович	-виконуючий обов'язки начальника Головного управління Держземагенства у Сумській області (за згодою)
Говорун Оксана Леонідівна	-начальник Державної фітосанітарної інспекції Сумської області (за згодою)
Гордійко Олексій Петрович	-начальник Сумського обласного управління водних ресурсів (за згодою)
Кабанець Віктор Михайлович	-директор Інституту сільського господарства Північного Сходу НААНУ (за згодою)
Костюк Юрій Борисович	-заступник директора Департаменту агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації

- Маринченко  
Ігор Олексійович -директор Дослідної станції луб'яних культур  
Інституту сільського господарства Північного  
Сходу НААНУ (за згодою)
- Мартиненко  
Віктор Михайлович -директор Сумської філії Державної установи  
«Держгрунтоохорона» (за згодою)
- Мотренко  
Олексій Іванович -постійний представник (Сумська область) ПАТ  
«Аграрний фонд» (за згодою)
- Петрова  
Оксана Петрівна -заступник начальника управління  
бухгалтерського обліку, економічного розвитку  
та кадрового забезпечення
- Пономарьов  
Олександр Миколайович -начальник Сумського обласного Центру  
гідрометеорології (за згодою)
- Садовий  
Віталій Григорович -начальник Державної інспекції сільського  
господарства в Сумській області (за згодою)
- Сахошко  
Микола Миколайович -директор Сумського обласного державного  
центру експертизи сортів рослин (за згодою)
- Собко  
Микола Геннадійович -заступник директора Інституту сільського  
господарства Північного Сходу НААНУ (за  
згодою)
- Солошенко Михайло  
Васильович -директор Іванівської дослідно-селекційної  
станції НААНУ (за згодою)
- Турчин  
Петро Іванович -заступник начальника управління виробництва  
сільськогосподарської продукції та харчової  
промисловості Департаменту агропромислового  
розвитку Сумської обласної державної  
адміністрації

**Заступник директора -  
начальник управління виробництва  
сільськогосподарської продукції  
та харчової промисловості**



**А.І.Боронос**

## ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ директора Департаменту  
агропромислового розвитку,  
Сумської обласної державної  
адміністрації

27.01.2015 № 6-02

**План**  
**організаційних заходів з проведення весняних польових робіт у 2015 році**

№ п/п	Зміст заходу	Термін проведення заходу	Відповідальний за виконання
1	2	3	4
1	Розробити та затвердити з урахуванням особливостей кліматичних умов та стану посівів озимих культур, заходи, спрямовані на проведення комплексу весняних польових робіт у 2015 році в оптимальні терміни	До 02.03.2015	Кабанець В.М. Собко М.Г. Маринченко І.О. Солошенко М.В. Турчин П.І. Клименко М.О.
2	Вжити заходів та взяти на контроль проведення відбору зразків рослин озимих культур на визначення їх життєдіяльності та забезпечити постійний моніторинг їх стану. Підготувати остаточну інформацію про їх перезимівлю	Постійно протягом зимового періоду 24.01; 23.02; 10.03.2015	Кабанець В.М. Пономарьов О.М. Солошенко М.В. Маринченко І.О. Турчин П.І. Клименко Т.М.
3	Взяти на контроль питання формування структури посівних площ сільськогосподарських культур під урожай 2015 року управліннями агропромислового розвитку райдержадміністрацій	До 02.03. 2015	Клименко М.О.
4	В залежності від стану посівів та перезимівлі озимих культур оптимізувати структуру посівних площ по районах, з наданням рекомендацій щодо розширення площ посіву гречки, проса, гороху, цукрових буряків, овочевих культур	До 15.04.2015	Кабанець В.М. Собко М.Г. Солошенко М.В. Маринченко І.О. Клименко М.О.

1	2	3	4
5	Визначити уточнену потребу в матеріально-технічних ресурсах на період проведення комплексу весняних польових робіт	До 05.03.2015	Турчин П.І. Клименко М.О.
6	Провести розрахунок фактичних витрат та джерел фінансування сільськогосподарських підприємств для проведення комплексу весняних польових робіт	До 06.04.2015	Костюк Ю.Б. Петрова О.П.
7	Встановити постійний моніторинг наявності цін на ринку насіння, засобів захисту рослин, мінеральних добрив, техніки, запасних частин, ПММ та забезпеченості ними сільськогосподарських підприємств	1 раз на тиждень до 01.05.2015	Турчин П.І. Клименко М.О. Тесленко Р.І. Садовий В.Г Говорун О.Л.
8	Провести засідання круглого столу з постачальниками мінеральних добрив, насіння та засобів захисту рослин в області у 2015 році	Лютий 2015 року	Клименко М.О. Барсукова А.В.
9	У разі необхідності, надавати управлінням агропромислового розвитку районних державних адміністрацій інформацію про наявність техніки в промислових підприємствах області, фізичних осіб з метою залучення її сільгоспідприємствами для своєчасного проведення комплексу весняних польових робіт	Постійно	Турчин П.І.
10	Організувати та затвердити план проведення майстер-класів на базі Інституту сільського господарства Північного Сходу для спеціалістів сільськогосподарських підприємств всіх форм власності	Лютий-березень 2015 року	Кабанець В.М. Солошенко М.В. Маринченко І.О. Турчин П.І.
11	Провести аналіз забезпеченості сільськогосподарських підприємств області механізаторськими кадрами	До 02.03.2015	Харченко І.М.
12	Сприяти виконанню програми розвитку агропромислового комплексу області на період до 2015 року	Протягом року	Костюк Ю.Б. Борнос А.І. Підпригора В.О.

1	2	3	4
13	Інституту сільського господарства Північного сходу НААНУ розробити науково-методичні рекомендації щодо особливостей проведення комплексу весняних польових робіт у 2015 році	До 16 01.2015	Кабанець В.М. Собко М.Г.
14	З метою попередження виникнення випадків виробничого травматизму під час проведення комплексу весняних польових робіт в кожному районі провести семінар-наради з питання дотримання правил з охорони праці, пожежної безпеки, безпеки дорожнього руху	Березень 2015 року	Начальники управлінь агропромислового розвитку РДА, Скороход О.П.
15	Провести засідання колегії Департаменту агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації з питань організації підготовки сільськогосподарських підприємств області до проведення комплексу весняних польових робіт у 2015 році	Березень 2015 року	Івченко В.М.

**Заступник директора -  
начальник управління виробництва  
сільськогосподарської продукції  
та харчової промисловості**



**А.І.Боронос**